
PAUTA DA 70ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 10 de novembro de 2015. 

L E I T U R A
INDICAÇÕES:

847/15  –  Ementa:  Indica  a  ampliação  da  rede  de  abastecimento  d’água  da  rua  Nova,  no  distrito  de 
Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município.

848/15 – Ementa: Indica calçamento para a travessa do Grupo, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

849/15 – Ementa: Indica calçamento para a travessa do Posto de Saúde, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

850/15 – Ementa: Indica calçamento para a rua Tamarindo, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

851/15 – Ementa: Indica asfalto para a rua Vila São Luís, no distrito de Patos.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

852/15 – Ementa: Indica com urgência construção da rede coletora de esgoto com fossa e filtro anaeróbico 
ao lado da rodovia Benedito Enoque, distrito de Patos, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

853/15 – Ementa:  Indica com urgência construção da quadra poliesportiva Modelo Padrão no distrito de 
Patos, Sobral-CE, cuja verba foi liberada em parcerias: Estado e Município.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Governador  do 
Estado do Ceará.

854/15  – Ementa:  Indica  com urgência  600mts  de pavimentação asfáltica,  ligando a Igreja  da Lagoa 
Queimada à CE no distrito de Patriarca, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

1



855/15 – Ementa: Indica reforma da praça Marli Liberato Vasconcelos, no distrito de Patos, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

856/15 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua do Campo e rua da Creche, bairro Novo Recanto,  
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

857/15  –  Ementa:  Indica  que  seja  feita  a  conclusão  do  calçamento  da  rua  Francisco  Maciel  e  José 
Eufrásio, bairro Alto Grande, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

859/15  – Ementa:  Indica  recapeamento  asfáltico  na rua  Princesa  Isabel,  no bairro  Parque Silvana II, 
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

860/15 – Ementa: Indica asfalto para a rua Larga, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

861/15 – Ementa: Indica asfalto para a rua da Padaria, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

862/15 – Ementa: Indica asfalto para a rua Nova, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

863/15 – Ementa: Indica asfalto para a rua do Grupo, no distrito de Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

864/15 – Ementa: Indica restauração da sinalização na rua Estanislau Frota com Padre Ibiapina (de frente 
à oficina do João Mendes), bairro Centro.
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT)
Destino:  Prefeito  Municipal  de Sobral,  Secretaria  de Cidadania e Segurança do Município  e 
Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano do Município.

REQUERIMENTOS:

* 481/15 – Ementa: Solicita que seja agilizado o pagamento do transporte escolar, pois o mesmo encontra-
se em atraso desde junho.
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Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e ao Secretário de Educação do Município.

* Obs.: Requerimento pendente da 69ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

508/15 – Ementa: Solicita a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Alegre, no distrito de 
Patriarca.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

509/15  – Ementa:  Solicita  informações  detalhadas  sobre  os  contratos  de  locação  de caçambas  para 
recolhimento de lixos na cidade de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procuradoria Geral do Município.

510/15 – Ementa: Requer a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome da rua José 
Arruda, no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Gerente  dos  Correios/Sobral,  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Chefe  de  Gabinete  do 
Prefeito, Secretaria de Urbanismo do Município e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos 
do Município.

511/15 – Ementa: Requer a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome da rua João  
Paulino, no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Gerente  dos  Correios/Sobral,  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Chefe  de  Gabinete  do 
Prefeito, Secretaria de Urbanismo do Município e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos 
do Município.

512/15  –  Ementa:  Requer  a  realização  de  vistoria  nas  terras  da  União  pertencentes  ao  DNOCS no 
município de Sobral, que deveriam ser ocupadas exclusivamente por agricultores, familiares e 
estão sendo ocupadas por empresários.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB).
Destino: Ministério da Integração Nacional.

513/15 – Ementa:  Solicita  atenção especial  e urgente,  determinando uma vistoria  por conta da grave 
situação da água bruta do açude Ayres de Sousa, em Jaibaras.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB).
Destino: Diretor Presidente da Agência Nacional de Águas.

514/15 – Ementa:  Solicita apoio no sentido de reabrir  com urgência duas equipes do Comando Tático 
Rural – COTAR na cidade de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB).
Destino: Governador do Estado do Ceará.
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515/15  –  Ementa:  Solicita  ao  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Procurador  Geral  do  Município,  que  se 
abstenha o Município de Sobral de cobrar as alíquotas progressivas do IPTU, conforme decisão 
do STF do dia 04 de novembro de 2015.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procurador Geral do Município.

516/15 – Ementa: Solicita a realização de uma Audiência Pública, no dia 16 de novembro, para tratar do 
tema: PLANO MUNICIPAL DE POLÍTICA DE BEM ESTAR ANIMAL.
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos – “Paulo Vasconcelos” (PRB).
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

O R D E M   D O   D I A
PROJETO
2ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 1918/15, Mensagem nº 425/2015 de 30/09/2015.
Maioria: Absoluta.
Ementa: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2016.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 
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